TEMA DERIVADAS. 12 BACHILLERATO B

1. Calcula la derivada quinta de

a.
b.

f(x) = 7x7 = 3x° = 5x" =2
f(x) = cos (2x)

2. Calcula las siguientes derivadas:

a.
b.

C.

d.

e.

f(x) = sen®(arc cos(V5x? — 6x))

F(x) = 7%°+6%75 In (tg(8x2 + 2x))
__arc cos(e7¥+6¥=1).sen(6x2—x)

flx) = (logs(3x—5)

_ cos(4x?+5x)In 3"

f(x) ~ sen(logs(x2-2))

f(x) = In®(arc tgy2x + 5)

3. Halla los valores a y b para que la funcién sea continua y derivable:

fx) =

x%+ax—5 six <2

1
—+b six =2
x—1

4. Estudia la continuidad y derivabilidad de la siguiente funcion

1
si x<0
(x) = x+ 3
fGO=1_x2+14 si 0<x< 3

Jx2+16 six >3
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